e e Reeczpospolita  Unia Europeiska
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ProjektNir POIS.09.02.00-00-0101/17, pod nazwa,Podniesienie jakosci i dostgpnosci do komplementarnych $wiadczer medycznychw
zakresie choréb ukfadu kostno-stawowo-mig$niowego, Swiadczonych przez SP ZOZ MSWIA w Poznaniu w celu wzmocnienia kondycji
zdrowotnej 0séb dorostych i ich aktywnosci zawodowej", jest wspdifinansowany w ramach dziatania 9.2.Infrastruktura
ponadregionalnych podmiotéw leczniczych, o$ priorytetowa IX Wzmocnienie strategicznej infrastruktury ochrony zdrowiaProgramu
Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko na lata 2014 — 2020

SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKLAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
Ministerstwa Spraw Wewnetrznych i Administracji

w Poznaniu
im. prof. Ludwika Bierkowskiego

Dziat Zaméwien Publicznych
ul. Dojazd 34, 60-631 Poznarn
tel. 61-846-47-70
www.szpitalmswia.poznan.pl
zamowienia@szpitalmswia.poznan.pl

Poznan, dnia 10.09.2019 r.
ZP-2374.1.25/2019/EFK

ZP/p/2374-25-705/19

Do wszystkich Wykonawcéw
ubiegajacych sie o udzielenie
zaméwienia publicznego

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe aparatéw RTG celem realizacji projektu: podniesienie jakosci i dostepnosci do
komplementarnych $wiadczen medycznych w zakresie choréb ukiadu kostno-stawowo-migsniowego,
Swiadczonych przez SP ZOZ MSWIA w Poznaniu w celu wzmocnienia kondycji zdrowotnej oséb dorostych
i ich aktywnosci zawodowej

Nr postepowania: ZP/p/25/19

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwieri publicznych
(Dz. U. 2018 poz. 1986 ze zm.) Zamawiajgcy Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej Ministerstwa
Spraw Wewnetrznych i Administracji w Poznaniu im. prof. Ludwika Bierkowskiego informuje, iz do
przedmiotowego postepowania wplyngt wniosek o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamowienia. Tym samym Zamawiajgcy udziela nastepujacych odpowiedzi na zadanie zapytania:

Pytanie 1
Dotyczy RTG stacjonarne z zawieszeniem sufitowym
Pozycja 43 tj STOL RTG opisu przedmiotu zaméwienia;

Zamawiajgcy wymaga ,Blatu stotu wykonany catkowicie z widkna weglowego” co wskazuje wskazywaé na
jednego producenta. '

Czy Zamawiajacy dopusci blat, ktory ma przepuszczalno$é promieniowania nie wiekszg niz blat z wiékna
weglowego?

Odpowiedz Zamawiajacego: Zgodnie z SIWZ i odpowiedziami na pytania

Pytanie 2
Dotyczy RTG przylézkowy
Pozycja 94



W zwigzku z pozytywng odpowiedzig na pytanie z dnia 29.08.2019 roku dotyczacy wigkszej niz pierwotnie

wymagana, wagi aparatu zwigzanej z ilocig i wagg akumulatoréw prosimy uprzejmie o dopuszczenie
przytézkowego RTG o wadze 580 kg?

Odpowiedz Zamawiajacego: Zgodnie z SIWZ i odpowiedziami na pytania

Niniejszy dokument stanowi integralna cze$é SIWZ i jest wiazacy dla wsz stkich Wykonawcéw

ubieqajacych sie o udzielenie niniejsze o zamoéwienia publiczneqo.
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